Контрольная работа №6 ( Л.Г. Петерсон)
1.  Найди площадь  и периметр прямоугольника  со сторонами 6 см и 9см.
2. Найди площадь  и периметр квадрата со стороной 5см.
3. 
         [image: C:\Users\Администратор\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20150311_231211.jpg]
4. Запиши формулу деления с остатком. Пользуясь этой формулой, найди       делимое а, если b=7, с=4, r = 1.
5. Лыжник прошел с одинаковой скоростью 42 км за 3 часа. Найдите скорость   лыжника.
6.Всадник, двигаясь со скорость 12 км/ч, проехал 36 км. Сколько времени затратил всадник на этот путь?
7.Теплоход двигаясь со скоростью 30 км/ч, прошел путь между пристанями   за 4 часа. Какое расстояние прошел теплоход?
8. Найдите объём куба, если его сторона 4см.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------⑨. От города до поселка автобус ехал 2 часа со скорость 75 км/ч . Сколько времени понадобится велосипедисту, чтобы проехать этот путь со скорость 15 км/ч?
⑩. Вычислите ширину прямоугольника, если его длина 9см, а площадь  54кв.см.
⑪. Пользуясь формулой деления с остатком, найди:
        b, если а = 59, с=6, r=5
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
12*. При делении 82 на некоторое число получилось частное 7 и остаток 5. Найди делитель.
13*. Самолёт летел до заправки 4ч со скоростью 540 км/ч. После этого ему осталось лететь в 3 раза меньше. Какое расстояние должен преодолеть самолёт? 
14*. Объём ящика с книгами, имеющего форму параллелепипеда,                            равен 16 000 см³ . Какова его высота, если известно, что площадь его основания равна 800см²?
15*. Слон и слоненок начали двигаться одновременно навстречу друг другу. Скорость слона 60 м/мин, скорость слоненка 20 м/мин. Слоны встретились через 10 мин. Какое расстояние было между ними сначала?
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